

体操版“航母style”来了 冯喆再展搞怪天赋



随着歼-15在“辽宁号”航母上顺利地着舰，舰载机指挥员下达起飞指令的手势也火了！昨天，擅长搞怪的体操奥运冠军冯喆率领众队友来了一个体操版本的“航母style”。

这条微博在30分钟内就被转发超过6000次，网友齐赞小胖和队友们“太有才了”。新体

东华大学一大三男生 体测1000米后猝死

据《新闻晨报》昨日报道，前天上午10点35分左右，东华大学松江校区内，一名外语学院的大三男生在跑完1000米体能测试后突然晕倒，急救无效于11点多不幸离世。跑1000米也猝死，该校几名学生昨日在接受记者采访时均表示非常震惊。

11月18日广州马拉松比赛中，10公里选手陈杰突发休克，随后送入医院抢救。11月19日，21岁的陈杰抢救无效死亡。11月18日广州马拉松比赛中，参加5公里跑的丁喜桥也是突发休克最终死亡。 盖源源

河南五人足球队主场定荥阳

11月28日下午，一场别开生面的签约仪式聚集了包括央视在内的诸多媒体的关注。新赛季河南五人足球队的主场正式落户荥阳，这意味着从11月30日至明年3月2日，将有连续12轮全国五甲联赛的比赛在这里举行，为河南球迷提供免费提供足球“大餐”。

当日河南足球基金会理事长杨楠在发布会上呼吁，希望更多企业为河南足球的发展贡献力量。同时，她表示，只要热爱足球，有一定的能力，均可参加河南五人足球队的选拔。 首席记者 郭韬略

女排联赛河南不敌江苏

日前，河南女排主场迎战江苏女排，结果0:3完败，三局比分：11:25、16:25、14:25。对江苏队的比赛之后，主教练李斌说：“整场比赛来看，各方面与江苏有较大差距，河南女排不管是进攻还是拦网得分能力都不强，以后通过训练来解决吧。”目前，河南女排战绩为1胜5负。明日，河南女排将迎战劲旅北京女排。 记者 秦明伟

WCBA 河南主场憾负

日前，WCBA展开第10轮争夺，河南女篮主场迎战江苏队，虽然外援阿佩尔砍下23分19个篮板，但终究无力回天，最终69:71输掉比赛。河南省球类运动管理中心副主任刘永国介绍，河南女篮比赛有胜利的希望，最终输在防守不凶悍，队员拼抢意识不强。此外，两队相比，河南女篮年轻球员心理承受力不强，容易受影响。 记者 秦明伟



皮尔斯、朗多与亨弗里斯混战



朗多、加内特、特里西克、亨弗里斯

第1奇 哈登吞了七个帽 第2奇 朗多带头打群架 第3奇 奇才12连败后才取首胜 NBA 昨儿奇事层出不穷

哈登重回俄城遭辱

哈登昨日回到了职业生涯成名地——俄克拉荷马城，而以杜兰特为首的雷霆老队友们用一场“火锅盛宴”热情“款待”了重回俄城的“大胡子”。

在火箭98:120惨败给雷霆的比赛中，哈登被伊巴卡、韦斯特布鲁克等人狂扇7记“大帽”，全场16投3中仅靠罚球勉强拿下17

分。哈登的低迷也让火箭在比赛中始终处于劣势，最多时曾落后雷霆18分之多。

火箭这场失利也算情有可原，他们在前一天刚刚前往明尼苏达参加了主帅麦克黑尔女儿的葬礼，之后就马不停蹄地飞到俄克拉荷马，整支球队在场上显得有些身心疲惫。

朗多斗殴无缘破纪录

如果说哈登被盖7帽，堪称悲剧的话，那么全明星级控卫朗多的悲剧成分也许会更多一些。

昨日之前，朗多只差一场比赛就能超越斯托克顿(37场)，登上NBA助攻上双连场纪录榜第二名的宝座，但谁也没想到他的冲击纪录之旅以打架被罚出场的方式终结。

朗多这次动粗不是为了自己，而是替老大哥加内特出头。第二节比赛还剩

29.5秒时，加内特在内线单打亨弗里斯时被后者一掌打倒下巴摔倒在地。站在一旁的朗多立即上前推搡了亨弗里斯，两人随即扭打在一起，双双摔倒在边场的摄影记者席中。

当时场上的所有球员几乎都卷入了这场乱斗，裁判查看了录像回放后将朗多直接驱逐出场，同时网队的亨弗里斯和杰拉德·华莱士也被罚下。



韦少(左)与哈登打招呼

奇才队总算盼到首胜

84:82战胜波特兰开拓者队，昨日的华盛顿奇才队主场成为欢乐的海洋。奇才队凭借这场胜利结束了令人尴尬的12连败，获得赛季首场胜利。

虽然仅仅是一场两分的胜利，但奇才队球迷却等了4个多礼拜，奇才队成为本赛季最后一支取得胜利的NBA球队。在NBA的历史上，曾经有9支球队打出过0胜13负的开局，奇才队避免了成为他们中的一员。NBA最差开局纪录为网队所创造的0胜18负。 东莞



郑智偕妻子出席亚足联颁奖典礼

中超亚冠正赛名额恢复4席 中超的各位主儿们 为中国足球争口气吧

在昨日吉隆坡结束的亚足联执委会会议上，通过了此前由亚冠职业联赛特设委员会会议提交的亚冠名额改革方案。中超在未来两年的亚冠正赛名额将由本赛季的3.5个正式恢复到此前的4个。澳大利亚和泰国则因为联赛评分未达标，被削减了亚冠正赛名额。

11月25日，中国足协副主席韦迪、于洪臣双双飞赴马来西亚吉隆坡，参加在那里召开的亚足联年度工作会议。11月26日召开的亚冠职业联赛特设委员会会议上达成了一项新的决议，未来两年的亚冠联赛正赛名额分配发生改变。中国由本赛季的3+1个亚冠正赛名额恢复到此前的4个。

若按照去年的分配方案，由于恒大夺得双冠王，联赛第四的贵州则要参加附加赛，附加赛将在中国春节期间进行。而中超恢复4席的决

议出台，让贵州也可以直接晋级亚冠正赛。

该提议在11月28日进行的亚足联竞赛委员会会议上通过，只需要在昨日进行的亚足联执委会会议上达成一致便能正式通过。昨日下午，亚足联执委会会议达成一致，亚冠职业联赛特设委员会会议上提交的亚冠名额修改方案正式通过。在未来的两个赛季，也就是2013年和2014年，中超联赛的亚冠席位将恢复到此前的4席。

2013年亚冠抽签将于12月6日在马来西亚吉隆坡进行。

2013亚冠东亚区名额

日本4席，韩国4席，中国4席，乌兹别克斯坦1席，澳洲1席，泰国1席(澳洲、泰国各1支球队进行附加赛争1个正赛名额)。 王斯浪

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调，2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹，好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com